



▲2014年12月31日下午3点05分,正在候车的老张一脸喜气。在滨州打工的老张是德州人,元旦放了4天假,他与老乡们抓紧收拾了一下行李,踏上了回家的路。

本报记者 刘哲 摄

# 跨年一刻

## 你好,2015



### 跟随记者镜头 记录年末一天

不知不觉,已是2014年的最后一天。

2014年12月31日,你用什么来记录跨年的那一刻?

约上三五好友小聚一番,畅谈这一年的得失,岂不快哉!和家人围在一起吃个火锅,享受温情,也未尝不是一件乐事。

有时也不用刻意记录,命运就是最好的安排。产房里新生婴儿的啼声,让一家人的年末一天有了特殊意义;门前的大红灯笼、新房里的大红喜字,也只为了明天来一场轰轰烈烈的婚礼。

2014最后一天,其实也是我们最年轻的一天,没什么好遗憾,也没什么好留恋。潇洒地和最后一天说一声“再见”,才能更好地迎接新生!

▲2014年12月31日18点02分,在滨医附院,90后闫欣然和程文珍的宝宝刚刚出生。对于宝宝选在2014年最后一天出生,小两口感觉非常有纪念意义。

本报记者 李运恒 摄

▶2014年12月31日下午3点07分,滨城区黄河十路渤海八路附近的怡海小区一居民家中正在布置新房,准备迎接明天的婚礼。2015年的第一天遇到阴历双“11”,“6个1”的日子被赋予“一心一意、一生一世”的美好寓意,很多新人选择在这天结婚。  
本报记者 王丽丽 摄



▲2014年12月31日下午2点,在滨城区实验小学四年级4班,60多个学生和10多名家长正在忙得热火朝天。原来,为了给即将结束的2014年画个句号,开启新的2015年,学校组织学生和家长们一起包饺子庆元旦。  
本报记者 孙秀峰 本报通讯员 闫亮亮 摄